



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE  
Agentia Nationala de Administrare Fiscala  
Directia Generala Regionala a Finantelor Publice Brasov  
Serviciul Asistenta pentru Contribuabili



## Declarația de regularizare/cerere de restituire privind impozitul pe venit reținut la sursă" - formular 110

### Cine depune declarația:

În situația în care plătitorul de venit a reținut la sursă un impozit în cuantum mai mare decât cel legal datorat, restituirea acestuia se efectuează de către plătitor, la cererea contribuabilului depusă în termenul de prescripție a dreptului de a cere restituirea, respectiv în termen de 5 ani de la data de 1 ianuarie a anului următor celui în care a luat naștere dreptul la restituire.

Sumele restituite se regularizează de către plătitor cu obligățiile fiscale de același tip datorate în perioada fiscală în care s-a efectuat restituirea prin depunerea declarației de regularizare/cererii de restituire - **formular 110**.

### Declarația 110 se depune pentru perioada fiscală în care s-a efectuat restituirea sumelor către beneficiarii de venit și reprezintă:

- declarație de regularizare - în cazul în care impozitul datorat este mai mare decât suma restituită (în urma regularizării rezultă diferențe de plată)

și

- cerere de restituire - în cazul în care suma restituită este mai mare decât impozitul datorat (în urma regularizării rezultă diferențe de recuperat); În acest caz se bifează căsuța corespunzătoare din formular.

Creanțele reprezentând impozit pe venit reținut la sursă se regăsesc în:

- Nomenclatorul obligațiilor de plată la bugetul de stat care se declară în formularul **100** "Declarație privind obligațiile de plată la bugetul de stat" sau

- Nomenclatorul "Creanțe fiscale" care se declară în formularul **112** "Declarație privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate".

14 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, PARTEA I, Nr. 793/6.X.2017 ANEXA Nr. 173

**ANAF** **DECLARAȚIE DE REGULARIZARE / CERERE DE RESTITUIRE PRIVIND IMPOZITUL PE VENIT REȚINUT LA SURSĂ** **110**

Perioada de raportare  
Luna  Anul

Declarație rectificativă  
 În temeiul art. 149 și 170 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală  
 Solicit restituirea sumei prevăzută la 4.4

**A. Date de identificare a plătitorului**

Cod de identificare fiscală:

Denumire:

Adresă/Funcție:  Localitate:  Stradă:  Număr:  Etaj:

Scara:  Ap:  Cod poștal:  Telefon:  Fax:  E-mail:

**B. Date privind creanța fiscală**

Nr. crt.	Denumire creanță fiscală	Suma (Lei)
	Contribuție:	
		1. Datorată în perioada fiscală în care s-a efectuat restituirea
		2. Restituția beneficiarilor de venit în perioada de raportare
		3. Diferența de plată la bugetul statului (nr. 2 nr. 3)
		4. Diferența solicitată la restituire (nr. 2 nr. 4)

Solicit ca restituirea efectivă a sumelor rezultate din efectuarea în contul bancar cod IBAN:  din Nr. de înregistrare:  în situație în care formularul reprezintă și cerere de restituire.)  
(Datele privind contul bancar se vor completa în formular numai în situație în care formularul reprezintă și cerere de restituire.)  
Sub semnarea aplicator legat de fapt în declarație, declar că datele din această declarație sunt corecte și complete.

Nume, Prenume:  Semnătură:

Funcția/Calitatea:

LOC rezervat organului fiscal  
Nr. înregistrare:  Data:

Formular de înregistrare ca operator de date cu caracter personal 710  
Cod 14.1000.1040  
\*) Formularul este reproduc în facsimil.



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE  
Agentia Nationala de Administrare Fiscala  
Directia Generala Regionala a Finantelor Publice Brasov  
Serviciul Asistenta pentru Contribuabili



### ***Cum se completează și depune declarația:***

Pentru fiecare tip de impozit supus operațiunii de regularizare se completează în același formular câte un tabel generat cu ajutorul programului de asistență, corespunzător tipului de impozit, conform instrucțiunilor de completare prevăzute în ordin.

Formularul se depune la organul fiscal, în format PDF, cu fișier XML atașat, pe suport CD, însoțit de formatul hârtie, semnat conform legii, sau se transmite prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

În cazul în care plătitorii corectează declarația depusă, declarația rectificativă se întocmește pe același model de formular, înscriindu-se corect toate informațiile din declarație, și se bifează "X" în spațiul special prevăzut în acest scop.

### **Observații:**

În cazul contribuabililor nerezidenți care depun certificatul de rezidență fiscală ulterior reținerii la sursă a impozitului de către plătitorul de venit, restituirea și regularizarea se efectuează chiar dacă pentru perioada fiscală în care creanța fiscală restituită a fost datorată s-a ridicat rezerva verificării ulterioare ca urmare a efectuării inspecției fiscale.

Pentru impozitul pe venit care se regularizează plătitorul nu depune declarație rectificativă (D100, D112).

Plătitorul are obligația de a corecta, dacă este cazul, declarațiile informative corespunzătoare regularizării efectuate.

Baza legală: (articol 170 din Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, Ordinul ANAF 2779/2017 pentru aprobarea modelului și conținutului formularului 110 "Declarație de regularizare/cerere de restituire privind impozitul pe venit reținut la sursă", publicat în Monitorul Oficial 793/06.10.2017).

Material informativ elaborat de ***Serviciul Asistență pentru Contribuabili din cadrul DGRFP Brașov*** la data de 16.10.2017